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TASSO DI PARTECIPAZIONE 
 
 

IC Adro 73% 

Scuola dell’Infanzia 71% 

Rossa 79% 

Gialla 81% 

Verde 63% 

Blu 62% 

Scuola Primaria 74% 

1A  74% 

1B 91% 

1C 77% 

1D 68% 

2A  76% 

2B 92% 

2C 67% 

2D 72% 

3A  67% 

3B 68% 

3C 71% 

4A  59% 

4B 62% 

4C 60% 

5A  81% 

5B 77% 

5C 78% 

5D 86% 

Scuola Secondaria I grado 74% 

1A  71% 

1B 68% 

1C 82% 

2A  81% 

2B 61% 

2C 56% 

3A  87% 

3B 84% 

3C 76% 
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PRIMA PARTE: RELAZIONI CON GLI ATTORI DELLA SCUOLA 

 
 

DOMANDA 1: 

 
Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni? Il dirigente scolastico … 

- Per niente 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Abbastanza” o “Molto”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 Il dirigente scolastico è disponibile al colloquio con le 

famiglie 99 100 98 100 

 Il dirigente scolastico instaura rapporti di cortesia con le 

famiglie 98 97 98 98 

 Credo che il dirigente scolastico sappia lavorare in 

modo efficiente 98 99 98 98 

 Sono soddisfatto del servizio offerto dalla segreteria 

scolastica in termini di cortesia, efficienza e 

disponibilità 96 100 95 96 

 Sono soddisfatto del servizio offerto dai collaboratori 

scolastici (ex bidelli) in termini di cortesia, efficienza e 

disponibilità 91 95 91 89 

 C’è un buon clima di dialogo con gli altri genitori della 

classe di mio figlio 87 83 88 85 

 Nutro fiducia per come operano i rappresentanti dei 

genitori di mio figlio 92 90 93 91 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 2: 

 
Durante i momenti di incontro con i docenti, Lei trova un clima di … 

- Per nulla 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Abbastanza” o “Molto”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 Gentilezza 99 100 99 99 

 Efficacia 97 96 97 97 

 Fiducia 97 96 98 95 

 Collaborazione 97 97 97 96 

 Professionalità 96 96 97 94 
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DOMANDA 3: 

 
Sempre in riferimento ai momenti di incontro con i docenti, con quanti riesce a stabilire un clima di … 

- Con tutti 

- Con la maggior parte 

- Con pochi 

- Con uno 

- Con nessuno 
 

Genitori che hanno risposto “Con tutti” o “Con la maggior parte”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 Gentilezza 96 91 97 96 

 Efficacia 92 86 95 88 

 Fiducia 90 86 91 88 

 Collaborazione 90 89 93 86 

 Professionalità 91 92 94 86 
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SECONDA PARTE: GLI AMBIENTI DELLA SCUOLA 

 
 

DOMANDA 4: 

 
Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni? Gli ambienti della scuola sono … 

- Per nulla 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Abbastanza” o “Molto”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 Accoglienti 99 99 99 99 

 A misura di studente 97 97 97 97 

 Sicuri 97 96 96 98 

 Funzionali 96 96 95 98 

 
 

- - - - - - - - - - 

 

DOMANDA 5: 

 
Quanto è soddisfatto dei seguenti ambienti della scuola? 

- Per niente 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 

 
 Docenti che hanno risposto “Abbastanza” o “Molto”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 La sezione/classe di mio figlio 97 99 98 94 

 La mensa 94 94 93 94 

 L’atrio/il salone e i corridoi 95 96 94 97 

 Il giardino 84 55 89 89 

 La palestra 92 92 93 90 
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TERZA PARTE: ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA 

SCUOLA 

 
 

DOMANDA 6: 

 
Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni? 

- Per niente 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Abbastanza” o “Molto”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 Le comunicazioni che la scuola fornisce (avvisi, 

circolari, ecc.) sono chiare 97 99 97 95 

 Le comunicazioni che la scuola fornisce (avvisi, 

circolari, ecc.) sono efficaci 96 95 96 95 

 Le informazioni sono facilmente reperibili 91 92 91 90 

 Il sito web della scuola offre la possibilità di accedere 

con semplicità alle informazioni 89 81 89 94 

 Il registro elettronico offre la possibilità di accedere con 

semplicità alle comunicazioni 94 88 94 95 

 Condivido le regole generali della scuola 98 97 97 99 

 Nelle decisioni che vengono prese dalla scuola, il punto 

di vista dei genitori conta e viene preso in 

considerazione 85 91 85 82 

 Ritengo utile la partecipazione agli incontri e alle 

riunioni previste a scuola 95 97 94 94 

 Sono soddisfatto degli orari di apertura della segreteria 90 86 92 88 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 7: 

 
Si considera soddisfatto del servizio della mensa? 

- Per niente 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Valori percentuali 

 IC Adro Scuola Infanzia Scuola Primaria Scuola Secondaria I 

 Per nulla 1 - 2 - 

 Poco 4 5 4 5 

 Soddisfatto 35 36 34 37 

 Molto 60 59 60 58 

Totale 100 100 100 100 
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DOMANDA 8: 

 
Si considera soddisfatto del servizio del pre-scuola? 

- Per niente 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Valori percentuali 

 IC Adro Scuola Infanzia Scuola Primaria Scuola Secondaria I 

 Per nulla - - - - 

 Poco 3 - 2 5 

 Soddisfatto 41 56 33 55 

 Molto 56 44 65 40 

Totale 100 100 100 100 

 

 

- - - - - - - - - - 

 

DOMANDA 9: 

 
Si considera soddisfatto del servizio del pulmino? 

- Per niente 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Valori percentuali 

 IC Adro Scuola Infanzia Scuola Primaria Scuola Secondaria I 

 Per nulla 16 18 19 9 

 Poco 20 36 17 18 

 Soddisfatto 38 36 34 46 

 Molto 26 9 30 27 

Totale 100 100 100 100 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 10: 

 
Per informarsi sulla scuola e sulle sue iniziative si serve di: 

- Per niente 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Abbastanza” o “Molto”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 Sito della scuola 65 47 69 67 

 Registro elettronico 77 35 82 91 

 Colloqui con i docenti 79 88 78 76 

 Comunicazioni tra genitori 75 82 78 63 

 Informazioni ricevute da mio figlio 77 49 84 77 

 Conversazioni informali tra conoscenti 47 43 49 43 
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DOMANDA 11 – Scuola Primaria e Secondaria I grado: 

 
Con quale frequenza consulta il registro elettronico? 

- Più volte alla settimana 

- Settimanalmente 

- Mensilmente 

- Raramente 

- Mai 
 

Valori percentuali 

 IC Adro Scuola Primaria Scuola Secondaria I 

- Più volte alla settimana 32 27 43 

- Settimanalmente 41 42 42 

- Mensilmente 11 11 9 

- Raramente 15 19 5 

- Mai 1 < 1 1 

Totale 100 100 100 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 12 – Scuola Primaria e Secondaria I grado: 

 
Ha associato il Suo indirizzo di posta elettronica al registro elettronico per ricevere un'e-mail non appena 

viene pubblicato un messaggio in bacheca? 

- Sì 

- No 

- Non ho capito la domanda 
 

Valori percentuali 

 IC Adro Scuola Primaria Scuola Secondaria I 

- Sì 66 72 49 

- No 33 27 48 

- Non ho capito la domanda 1 1 3 

Totale 100 100 100 

 

 

- - - - - - - - - - 

 

DOMANDA 13: 

 
Con quale frequenza consulta il sito della scuola? 

- Più volte alla settimana 

- Settimanalmente 

- Mensilmente 

- Raramente 

- Mai 
 

Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

- Più volte alla settimana 15 8 14 21 

- Settimanalmente 32 13 39 29 

- Mensilmente 16 16 16 15 

- Raramente 31 47 29 28 

- Mai 6 16 2 7 
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QUARTA PARTE: PERCENZIONE QUALITA’ DELL’INSEGNAMENTO E 

DEL CLIMA DI CLASSE 

 
 

DOMANDA 14: 

 
Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni? Gli insegnanti di mio figlio … 

- Tutti i docenti 

- La maggior parte dei docenti 

- Pochi docenti 

- Un docente 

- Nessun docente 
 

Genitori che hanno risposto “Tutti i docenti” o “La maggior parte dei docenti”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

- Sono competenti e preparati nelle loro discipline 94 91 96 92 

- Spiegano in modo chiaro ed efficace 90 90 92 85 

- Permettono a mio figlio di raggiungere un 

apprendimento 93 89 95 91 

- Aiutano mio figlio ad acquisire un buon metodo di 

lavoro 86 90 89 76 

- Utilizzano strategie e metodologie valide ed efficaci per 

l’acquisizione delle competenze degli alunni 86 88 89 78 

- Sono attenti ai bisogni di mio figlio 85 85 88 78 

- Aiutano mio figlio a superare le sue difficoltà 85 85 88 78 

- Gestiscono la classe in modo efficace per lo 

svolgimento delle attività 84 85 89 73 

- Aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità 

relazionali 84 85 87 77 

- Incoraggiano mio figlio 82 85 85 73 

- Valorizzano gli interessi e le attitudini di mio figlio  81 85 85 69 

- Motivano mio figlio 80 85 84 69 

- Hanno metodi e stili educativi che condivido 81 82 86 71 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 15: 

 
Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni? Mio figlio … 

- Per nulla 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Molto” o “Abbastanza”. Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

- Viene volentieri a scuola 96 97 97 95 

- Sta bene a scuola 98 100 99 96 

- Percepisce un clima sereno nella sua classe/sezione 95 96 97 88 

- Si trova bene con i suoi insegnanti 98 99 99 95 

- Si trova bene con i compagni 97 99 97 95 

 

 

 

 

 

 



Report survey genitori 

IC Adro, a.s. 2016/2017 

10 

QUINTA PARTE: DIDATTICA E OFFERTA FORMATIVA SCUOLA 

 
 

DOMANDA 16 – Scuola Primaria e Secondaria I grado: 

 
Ritiene che i compiti assegnati a casa a Suo figlio siano: 

- Utili 

- Inutili 
 

Valori percentuali 

 Utili Inutili 

IC Adro 95,9% 4,1% 

Scuola Primaria 94,8% 5,2% 

Scuola Secondaria I grado 98,4% 1,6% 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 17 – Scuola Primaria e Secondaria I grado: 

 
Ritiene che i compiti assegnati a casa a Suo figlio siano: 

- Pochi 

- Adeguati 

- Troppi 
 

Valori percentuali 

 Pochi Adeguati Troppi 

IC Adro 2,6% 80,3% 17,0% 

Scuola Primaria 2,8% 78,5% 18,7% 

Scuola Secondaria I grado 2,3% 84,4% 13,3% 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 18 – Scuola Primaria e Secondaria I grado: 

 
Generalmente, Suo figlio riesce a svolgere i compiti a casa … 

- Da solo 

- Con un adulto accanto 
 

Valori percentuali 

 Da solo Con un adulto accanto 

IC Adro 62,1% 37,9% 

Scuola Primaria 49,1% 50,9% 

Scuola Secondaria I grado 91,4% 8,6% 
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DOMANDA 19 – Scuola Primaria: 

 
In media, quanto tempo dedica Suo figlio per lo svolgimento dei compiti a casa? 

- Meno di un’ora a settimana 

- Una o due ore a settimana 

- Tre o più ore a settimana 
 

Valori percentuali 

 Meno di un’ora a settimana Una o due ore a settimana Tre o più ore a settimana 

Scuola Primaria 8,7% 49,5% 41,9% 

 

 

- - - - - - - - - - - 

 

DOMANDA 20 – Scuola Secondaria I grado: 

 
In media, quanto tempo dedica Suo figlio per lo svolgimento dei compiti a casa? 

- Meno di un’ora al giorno 

- Una o due ore al giorno 

- Tre o più ore al giorno 
 

Valori percentuali 

 Meno di un’ora al giorno Una o due ore al giorno Tre o più ore al giorno 

Scuola Secondaria I 23,4% 64,8% 11,7% 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 21 – Scuola dell’Infanzia: 

 
I suggerimenti dati dall'insegnante e utili per le attività a casa (esempi: colorare con i pastelli di legno, 

usare le forbici, colorare immagini, ascoltare storie) vengono tenuti in considerazione? 

- Sì 

- No 

- Non ho capito a cosa si faccia riferimento 
 

Valori percentuali 

 Sì No 
Non ho capito a cosa 

si faccia riferimento 

Scuola dell’Infanzia 89,3% 4,0% 6,7% 

Sezione Rossa 100,0% 0,0% 0,0% 

Sezione Gialla 76,2% 14,3% 9,5% 

Sezione Verde 100,0% 0,0% 0,0% 

Sezione Blu 81,2% 0,0% 18,8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Report survey genitori 

IC Adro, a.s. 2016/2017 

12 

DOMANDA 22 – Scuola dell’Infanzia: 

 
Quanto ritiene utili i seguenti progetti attivati nella scuola dell'infanzia? 

- Per nulla 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Molto” o “Abbastanza”. Valori percentuali 

 
Scuola 

Infanzia 

Sezione 

Rossa 

Sezione 

Gialla 

Sezione 

Verde 

Sezione 

Blu 

- RTI (attività di potenziamento 

fonologico/lessicale) 99 100 95 100 100 

- Psicomotricità 100 100 100 100 100 

- Teatro 100 100 100 100 100 

- Percorso musicale 99 100 100 94 100 

- Gite/viaggi d’istruzione 100 100 100 100 100 

- Biblioteca 100 100 100 100 100 

- Progetto Continuità 98 100 100 92 100 

- Giocare con la matematica 99 100 100 94 100 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 23 – Scuola Primaria: 

 
Quanto ritiene utili i seguenti progetti attivati nella scuola primaria? 

- Per nulla 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Molto” o “Abbastanza”. Valori percentuali 

 
Scuola 

Primaria 

Classi 

Prime 

Classi 

Seconde 

Classi 

Terze 

Classi 

Quarte 

Classi 

Quinte 

- RTI (progetto di potenziamento nella 

lettura) 99 100 100 100 97 98 

- Progetto sportivo 96 97 96 95 95 97 

- Progetto di nuoto 93 98 95 90 89 94 

- Percorso musicale 95 98 97 95 97 91 

- Gite/viaggi d’istruzione 99 100 97 98 100 100 

- Biblioteca 98 96 97 100 100 97 

- Progetto continuità 100 100 100 97 100 100 

- Progetto d'istituto 95 96 94 98 94 94 
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DOMANDA 24 – Scuola Secondaria I grado: 

 
Quanto ritiene utili i seguenti progetti attivati nella scuola secondaria di primo grado? 

- Per nulla 

- Poco 

- Abbastanza 

- Molto 
 

Genitori che hanno risposto “Molto” o “Abbastanza”. Valori percentuali 

 Scuola Secondaria Classi Prime Classi Seconde Classi Terze 

- Sport in rete  87 94 87 80 

- LST (Like skills training) 97 98 100 95 

- Progetto orientamento 98 97 100 98 

- Affettività 97 97 97 98 

- Gite/viaggi d’istruzione 97 100 94 95 

- Biblioteca 92 98 91 88 

- Progetto continuità 96 97 100 92 

- Merry Orchestra 83 84 79 85 

- Incontri con le associazioni di 

volontariato 95 95 97 92 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 25: 

 
Ritiene utile che la scuola partecipi a eventi e ricorrenze sul territorio in orario extra-scolastico (esempio: 

25 aprile)? 

- Sì 

- No 
 

Valori percentuali 

 Sì No 

IC Adro 72,4% 27,6% 

Scuola dell’Infanzia 65,3% 34,7% 

Scuola Primaria 71,2% 28,8% 

Scuola Secondaria I grado 79,4% 20,6% 

 

 

- - - - - - - - - - - 

 

DOMANDA 26: 

 
Conosce il PTOF (Piano Triennale dell'Offerta Formativa)? 

- Sì e l’ho letto 

- Sì ma non l’ho letto 

- No 
 

Valori percentuali 

 Sì e l’ho letto Sì ma non l’ho letto No 

IC Adro 40,0% 28,0% 32,0% 

Scuola dell’Infanzia 34,7% 17,3% 48,0% 

Scuola Primaria 41,0% 28,8% 30,2% 

Scuola Secondaria I grado 40,9% 32,3% 26,8% 
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DOMANDA 27: 

 
Conosce il Regolamento d’Istituto? 

- Sì e l’ho letto 

- Sì ma non l’ho letto 

- No 
 

Valori percentuali 

 Sì e l’ho letto Sì ma non l’ho letto No 

IC Adro 64,7% 24,3% 11,0% 

Scuola dell’Infanzia 47,3% 29,7% 23,0% 

Scuola Primaria 69,2% 21,5% 9,3% 

Scuola Secondaria I grado 64,6% 27,6% 7,9% 

 

 

- - - - - - - - - -  

 

DOMANDA 28: 

 
Conosce il Patto Educativo di Corresponsabilità? 

- Sì e l’ho letto 

- Sì ma non l’ho letto 

- No 
 

Valori percentuali 

 Sì e l’ho letto Sì ma non l’ho letto No 

IC Adro 63,5% 16,5% 20,0% 

Scuola dell’Infanzia 37,8% 20,3% 41,9% 

Scuola Primaria 67,8% 15,6% 16,6% 

Scuola Secondaria I grado 68,5% 16,5% 15,0% 

 

 

- - - - - - - - - - - 

 

DOMANDA 29: 

 
Condivide il Patto Educativo di Corresponsabilità? 

- Sì 

- Sì, parzialmente 

- No 
 

Valori percentuali 

 Sì Sì, parzialmente No 

IC Adro 97,7% 2,3% 0,0% 

Scuola dell’Infanzia 100,0% 0,0% 0,0% 

Scuola Primaria 97,9% 2,1% 0,0% 

Scuola Secondaria I grado 96,5% 3,5% 0,0% 
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DOMANDA 30: 

 
Condivide il Curricolo d’Istituto? 

- Sì 

- Sì, parzialmente 

- No 
 

Valori percentuali 

 Sì Sì, parzialmente No 

IC Adro 22,5% 21,4% 56,1% 

Scuola dell’Infanzia 18,9% 18,9% 62,2% 

Scuola Primaria 24,4% 20,1% 55,5% 

Scuola Secondaria I grado 20,3% 25,8% 53,9% 
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SESTA PARTE: CONCLUSIONI 

 
 

DOMANDA 33: 

 
Come mai ha scelto questa scuola per Suo figlio? È possibile scegliere più di una risposta 

 

Percentuale dei genitori che ha scelto quella risposta sul totale dei genitori rispondenti 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

- Per la vicinanza 64,6% 63,2% 59,9% 76,2% 

- Per conoscenza diretta 16,0% 9,2% 15,4% 21,5% 

- Perché ne ho sentito parlare positivamente 25,7% 43,4% 25,1% 16,9% 

- Per l’offerta formativa 16,0% 25,0% 15,4% 12,3% 

- Per la qualità dell’insegnamento 19,4% 22,4% 19,4% 17,7% 

- Per i servizi che offre (pre-scuola, mensa e pulmino) 19,6% 17,1% 21,7% 16,2% 

- Per gli esiti positivi degli alunni nel processo di apprendimento 6,7% 6,6% 7,0% 6,2% 

- Per il tempo scuola 30,5% 15,8% 39,5% 18,5% 

 

 

- - - - - - - - - - - 

 

DOMANDA 34: 

 
Tra le opzioni fornite, qual è stata la ragione più importante che L'ha spinta a scegliere questa scuola per 

Suo figlio? È possibile scegliere una sola risposta 
 

Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

- Per la vicinanza 42,4% 41,1% 37,3% 54,7% 

- Per conoscenza diretta 10,0% 8,2% 8,7% 14,1% 

- Perché ne ho sentito parlare positivamente 12,9% 23,3% 9,8% 14,1% 

- Per l’offerta formativa 4,9% 12,3% 3,5% 3,9% 

- Per la qualità dell’insegnamento 7,4% 5,5% 9,1% 4,7% 

- Per i servizi che offre (pre-scuola, mensa e pulmino) 3,9% 2,7% 5,6% 0,8% 

- Per gli esiti positivi degli alunni nel processo di apprendimento 1,4% 1,4% 0,7% 3,1% 

- Per il tempo scuola 17,0% 5,5% 25,4% 4,7% 

Totale 100 100 100 100 

 

 
Valori percentuali – Paese di residenza della famiglia 

 
Genitori di 

Adro 

Genitori di 

Torbiato 

Genitori di altri 

paesi 

- Per la vicinanza 50,3% 42,9% 9,9% 

- Per conoscenza diretta 11,5% 9,1% 4,9% 

- Perché ne ho sentito parlare positivamente 9,1% 22,1% 19,8% 

- Per l’offerta formativa 5,5% 3,9% 3,7% 

- Per la qualità dell’insegnamento 4,8% 7,8% 17,3% 

- Per i servizi che offre (pre-scuola, mensa e pulmino) 4,5% 5,2% 0,0% 

- Per gli esiti positivi degli alunni nel processo di apprendimento 1,8% 1,3% 0,0% 

- Per il tempo scuola 12,4% 7,8% 44,4% 

Totale 100 100 100 
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DOMANDA 35: 

 
Alla luce di tutte queste considerazioni, consiglierebbe questa scuola ad altri genitori? 

- Sì 

- No 
 

Valori percentuali 

 IC Adro 
Scuola 

Infanzia 

Scuola 

Primaria 

Scuola 

Secondaria I 

 Sì 98,2% 98,6% 98,2% 97,7% 

 No 1,8% 1,4% 1,8% 2,3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


